

На Орловщине побывали учёные-онкологи

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с представителями научно-исследовательского института детской онкологии и гематологии Российского онкоцентра имени Н.Н. Блохина Российской академии медицинских наук во главе с заместителем директора института, членом корреспондентом РАН, доктором медицинских наук, главным детским онкологом России В.Г. Поляковым. Во встрече также приняли участие представители общественной организации «Равное право на жизнь».

Обсуждались вопросы развития сотрудничества Орловской области с НИИ детской онкологии и гематологии, в частности, перспективы создания на Орловщине филиала института, ход реализации национального проекта «Здоровье».



Начальник Орловского УВД поехал в Чечню

23 октября в Чеченскую Республику отправилась группа сотрудников УВД во главе с его начальником Владимиром Колокольцевым.

Цель поездки — подготовка базы для дислокации Орловского ОМОНа, проверка организации несения службы орловскими милиционерами. В числе инспектируемых подразделений — сводный отряд милиции в г. Урус-Мартане и отряд спецназа, располагающийся в Карпинках — на окраине Грозного. Кроме того, начальник УВД привезет бойцам сводного отряда подарки к Дню милиции и посылки от родственников.

Сейчас на территории Чечни несут службу около ста орловских милиционеров. В начале ноября туда на полгода отправится отряд милиции особого назначения.

Лучшая «тургеневская девушка»

1 ноября в 11.00 в Орловском государственном литературном музее состоится первый областной литературно-музыкальный конкурс «Тургеневская девушка».

В нем примут участие девушки от 16 до 22 лет, которые покажут свои умения в разных областях искусства — поэтической, музыкальной и декоративно-прикладной. Участниц ждут конкурсы: «Визитная карточка», парный танцевальный конкурс. Девушкам предстоит показать свое мастерство чтеца и продекламировать отрывки из любого произведения И.С. Тургенева. Еще один рассказ — о жизни и творчестве великого писателя — нужно подготовить на иностранном языке.

В состав жюри войдут преподаватели орловских вузов, музыкальных школ и училища. Они оценят культуру речи конкурсанток, соответствие их костюмов оригинальному сценическому образу и определяют победитель.

Юрий Семин в почёте



Президент и экс-наставник футбольного клуба «Локомотив» (Москва), почетный гражданин города Орла Юрий Павлович Семин указом Президента РФ В.В. Путина награжден орденом Почета за заслуги в развитии физической культуры и спорта.

Высокую награду тренеру в минувшую среду вручил руководитель Федерального агентства по физической культуре и спорту Вячеслав Фетисов во время заседания коллегии Росспорта.

«Эта награда не только моя, но и моего клуба, а также всего футбола, которому я служу на протяжении многих лет», — сказал Семин на церемонии награждения.

Кроме того, орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени был вручен президенту Федерации хоккея с мячом России Альберту Поморцеву, а волейболисты Алексей Кулешов и Тарас Хтей получили медали ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степеней соответственно.

Два дня без трамвая

С 23.00 26 октября до 6.00 29 октября будет закрыто движение трамваев по маршрутам № 1, 2, 3 на участке от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до остановки «Завод «Химтекстильмаш».

Это связано с проведением капитального ремонта трамвайного пути по улице Комсомольской. В то же время будет закрыто движение автотранспорта по внутриквартальной дороге, пролегающей параллельно трамвайной линии по ул. Комсомольской, от ул. Кромской до дома № 346.

Трамваи будут ходить от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до железнодорожного вокзала и кольца ул. Пушкина.

Храм на колёсах

В орловском посёлке Добрый открылся передвижной храм на колёсах.

Новинка разработана и построена на Волгоградском заводе. В сложенном виде вся конструкция помещается в обычный автофургон. После монтажа храм способен вмещать до 150 человек. Процесс сборки и разборки храма осуществляется строго по инструкции: сначала снимается купол, потом демонтируют иконостас. Пол церкви легко трансформируется в борт грузовика благодаря специально установленной лебедке.

Новый храм в Добром разместился на центральной площади. В течение трех месяцев настоятель храма о. Владимир будет проводить здесь службы и молебны. После этого храм вновь превратится в обычный автоприцеп и отправится в другие населенные пункты Орловщины.

Мастер-класс орловских стоматологов

В Воронеже проходит межрегиональная конференция «Здравоохранение и стоматология», в которой участвуют врачи из Воронежской, Курской, Орловской, Тамбовской и Липецкой областей.

В составе орловской делегации главный врач областной стоматологической поликлиники В.П. Лошкарев и начальник медицинской части И.Ф. Грачев. Наши специалисты принимают участие в конференции второй год подряд. На этот раз они представят свои оздоровительные методики по теме «Стоматологические заболевания у детей».

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА-2008

«Орловская правда»

Совместная акция с ФГУП «Почта России»



ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА

Только с 26 октября по 4 ноября во всех почтовых отделениях Орловской области

цена подписки на «Орловскую правду» снижена на 20%!

Индекс	Старая цена	В период акции
53180	«Орловская правда» 342 руб.	306 руб. 84 коп.

Цена указана с учетом доставки в почтовый ящик. Оформить подписку можно на любой срок — от 1 до 6 месяцев.

СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ!

Справки по телефону (4862) 47-53-32.

Поездка на Кубок Европы под вопросом

Воспитанники Болховского спортивного клуба «Витязь», победители Всероссийского отборочного турнира по кикбоксингу в Анапе, завоевали право участвовать в Кубке Европы.

В общей сложности Артем Акимов, Денис Шапошников, Вячеслав Корж, Алена Фатхудинова и братья Сергей и Александр Тян завоевали на турнире 30 медалей разного достоинства, столько же почетных дипломов и два кубка.

Благодаря своим успехам болховские кикбоксеры заслужили право участвовать в Кубке Европы, но поездка на турнир потребует немалых средств. Получить их по линии Росспорта уже невозможно из-за длительной процедуры оформления документов. Тренер и юные спортсмены обратились к районному и городскому руководству, частным предпринимателям и фермерам с просьбой оказать материальную поддержку. Если необходимые средства удастся собрать, то именно болховские «витязи» будут отстаивать честь страны на соревнованиях столь высокого уровня. Пока вопрос об участии болховчан в Кубке Европы остается открытым.